o | i | 3

stol Lhehdl he e uich A2

]

[e)
=

(cm)

30
20

10
0

I
=)o |~

cm

.

ul



JEo] Zolst= AHS TAbst] YERA B YUTh

A4 2l A AL [ 4
ST =) | 6 | 12 8 4 |30

(%)

10

5

0
SHA 2=
—H&—;ﬂxé =




- =2 O
S8 el &7 @ 2] 2718 57122 shof o1 g e
91 gUch £3L Aol @ gho] Wagh|z?

RS (2F) | 75 | 50 | 65 | 80 | 270

® 147+ ® 157t ® 167t @ 177t ® 187t



"
o

ol

90

40

60

80

&R

<

&R

3k )

B!
4

o

o
—_—

D3

—lA
of

el

0

100

€)

50

]

4

KA

® 55 @ 390 ® Ao}

@ 170

]



5.

9710]d] stiLel A 48hd sho]

157 9] TAE 2] Lhekd b e

=
e
tl

o op
3_]5
0%
1)
£
)
oX
o
ko
rlo

Od O o

kg) 90
o AHAHA A
oH A A AL A E
A 1| 2 | 8 | 4

19h3} 3o A B2 HFAE B H kg Q1] A4 Q.

> R kg



oReER F 2l B2 58 2Absto] Lehdl et ate) 1o el eh,

<uh-&E 2] >

ohS gt | A | BN | B [ 29| A
2] 4=mr) | 18 | 36 24 20 | 32 | 130

R =X 4

(=) 40
30 —]
20 =
10 —
o= —
X A<
A ;—}& B3} | R =2 =9 | 29
=
ohe % Aol B AL oL AU

® PPl T\2s A 7 b Bade

@ EQuRLAA F12E HA S 2duhEol4 72k
A5t 120}e] A4,

Sp 1l me] Al g 17hS 19kl S thebgy o,

o) B gL vEs] 418 AL E H:
RS EL ]S

® sriaeme 2t nteg, Azt BA5E terg

® ©



R e

S

Got

.
&
I
T
(2N
3
~
H
el o =
S 5 TKRE
5 2




0%
2~ OO]L
=7} o
BOﬁL 3%
e A7
,%7}%;%?}2
% ﬁﬂljﬂﬂﬂ .
e Sips)
FA =] Ny
o o
1_741 sl
o . A

(3
3% AA
2
43

(3F)

)
(rt
o
o
)
olo
|
o
r [




St () | 8 14 6 10 | 38

)
10
0

SR 2~

BT e |aas| gn | 9s

& SIS o5t 3 Eoh TN LE vl AYT AT BE
A2H?

A : e e oA Al e B 7he 23S Leh

S 7V RS REo] 7ha T AL vet ool

A8 1 7)% g SAEC] FRI A4S Uehe AT ot

2, g ol 217 ot 2 4 9 AL B 2k

A% ¢ oho, a1 g o] gste] 47 u e 4 glol.

D R
=%



10.

syt oty el S8

o)) Stme] 43hd el 3lo] Fol @ W
W 2] el st melet stelsle] Feid
T ofShAe] 49 A7t 7P 2 ke E HRIU A

@leflglo] Folgh drahalat olshge] 4

)

10

Ot

=L = | 2wk | osEE [ 4ub
W 2 [ sk

@O 1%t @ 24t ® 34t @ 44t ® it



